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Referat fra mødet i Det Lokale Uddannelsesudvalg for Tømrer 

den 27.06.2025 på EUC – Syd, Aabenraa 

Til stede: Claus Federau, Rasmus Bindslev, Ole Gregersen, Tom Nielsen, Alfred Sørensen 

Afbud: Lotte Nørup  

 

Pkt. 1) Godkendelse af referat: 

Referat godkendt.  

Ole savner svar på antal årselever og tilmelding til Ipraxis, Tom kontakter Lotte.          

             

Pkt. 2)  Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden godkendt. Ingen tilføjelser. 

 

Pkt. 3)  Orientering fra formanden: 

 Der er godkendt nye firmaer: FGU, Sørensen Byg, Larsen Tømrer & Montage. 

Vi prøver med ny procedure vedr. bedømmelse af svendeprøverne – vi kigger 

først alle praktiske prøver igennem inden vi hører de enkelte teoretiske 

fremlæggelser. 

              

Pkt. 4)  Orientering fra øvrige medlemmer: 

Skal vi have branded en hue for tømrerne, så de får hue som studenter? 

EPX … forventer vi flere elever og er vi gearet til det? 

ASO kommer med oplæg til hvorledes afslutningsprocessen ved 

svendeprøveafslutning foretages, så vi giver de nye svende og deres forældre 

en god oplevelse. 

Det faglige udvalg er fuldtallige igen, Mikkel Markussen er indtrådt. 

Svendeprøvetilskud er for stort for de organiserede … ændret gebyr for 

uorganiserede skal fremover betale mere. Tilskud fra det faglige udvalg til 

opstartsmøde / afslutningsmøde for skuemestre i forbindelse med 

svendeprøve. 

A4: EEO (elevernes erhvervsorg.) får en plads i det faglige udvalg – 3F udpeger. 

Program for LUU-konference i oktober udleveret på mødet. 

Der er indgået aftale med DeWalt/Stanley om at de kan levere deres 

værktøjskasse til vores lærlinge til en skarp pris – pris: 2.400,- - der kommer et 

orienterende skriv efter ferien. 
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Pkt. 5)   Orientering fra skolen – herunder AUB: 

 Ingen AUB projekter i gang.  

Thorbjørn (ny konsulent fra Træfagene) har været på besøg på EUC til møder 

og samarbejdet tegner godt. 

GF2 eleverne er pt til afsluttende prøve, vi kæmper med at få 

uddannelsesaftaler på plads – men det rykker godt pt. (forsigtigt bud er 80 

aftaler ud af 90 mulige) Tom sender opgørelse inden ferien, når de er blevet 

registreret i systemet.  

Vi har fået ny uddannelsesleder, Thomas, men er blevet flyttet til Haderslev, så 

vi søger stadig en uddannelsesleder her til Aabenraa. 

En del af snedkerværkstedet er ved at blive ryddet, så tømrerne kan få lidt 

mere plads. Snedkerne forbliver i Aabenraa. 

                 

Pkt. 6)   Svendeprøve – efterår 2025:  

Dagens tal er 36 som skal til svendeprøve – vi deler holdet i 2 så vi har 2 ugers 

forskydning.  

Der er nyt skuemester føl på vej – Claus har nogen i kikkerten. 

 

Pkt. 7)    Næste møde: 

 Fredag d. 5. september kl. 10:00 – samme sted. 

                    

Pkt. 8)   Eventuelt: 

Træfagenes byggeuddannelse har fået en henvendelse fra Thomas Uhrskov, 

om træfagene skal have et reklamefremstød, rettet mod udskolingen i 

folkeskole. Måske bliver det søsat med henblik på fremstød i Århusområdet. 

 

             

 Ref. Alfred Sørensen                                                                      


